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Gesundes Wachstum resultiert aus hochwertiger Leistung und innovativen Technologien. wir stellen uns vor



Seit 20 Jahren stehen wir für Wachstum, Innovation und Qualität.

Mit unserer langjährigen Erfahrung und der Faszination für zahlreiche Infor-
mations- und Kommunikationstechnologien sind wir zu einem erfahrenen 
und erfolgreichen Unternehmen gediehen. Unsere umfassende und zugleich 
individuelle Betreuung im IT-Bereich garantiert unseren Kunden einen  
kompetenten und hochwertigen Service.

Wir verzweigen leistungsfähige Komponenten zu idealen Lösungen – 
Ihre Anforderungen und Wünsche berücksichtigen wir dabei stets.

Unser innovativer Geist bildet das Wurzelwerk für unsere professionellen 
Leistungen. COM-ACTIVE denkt und agiert fortschrittlich. Mit frischen  
Impulsen bieten wir Ihnen neue Chancen und kurbeln Ihr Wachstum an.

Innovation aus Tradition



Brilliante Anwendungen erfordern Logik, Korrektheit und Effektivität. 

Wir machen den Nutzen unserer Softwareangebote für Sie greifbar. Durch 
unsere Systemlösungen kann Ihr Unternehmen Geschäftsprozesse effizienter 
und leichter abwickeln. 

COM-ACTIVE bietet Ihnen sowohl Standardlösungen als auch individuell ge
plante und entwickelte Applikationen. Unsere strukturierten Anwendungen 
ermöglichen die klare Abbildung Ihrer betriebswirtschaftlichen Abläufe.

Vertrauen Sie auf die Erfahrung unserer Experten und staunen Sie schon 
bald über die Effizienz unseres vielfältigen Angebots.

Die Software
logische Strukturen für mehr Leistung
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Individuelle Schöpfungen führen zu innovativen, unnachahmlichen Resultaten.

Im Bereich der Individual-Software-Entwicklung sind wir wahre Experten. 
Wir schneiden Ihre Anwendungssoftware perfekt auf Sie und die Anforderungen 
Ihres Unternehmens zu. 

Enorme Beständigkeit und Flexibilität in der Anpassung – dafür stehen die 
Anwendungen von COM-ACTIVE.

Aktuelle Softwareentwicklungen berücksichtigen wir bei der Realisierung 
ebenso wie Ihre bereits vorhandene Software. Auch Standard- oder Branchen-
lösungen beziehen wir je nach Ihren Wünschen mit ein. 

Unsere Kompetenz und Erfahrung verschmelzen in einer für Sie optimalen 
Softwarelösung.

Ihre Anwendung
Qualität durch Maßarbeit



Ihr Online-Auftritt
Zuwachs durch innovative Konzepte

Wachstum, Aktualität und Individualität – das sind die Leitungen für eine 
fortschrittliche Informationsübertragung. 

Wir kreieren für Ihre Unternehmensbelange fruchtbare Online-Konzepte. 
Durch unsere fortschrittlichen Ideen und eine strukturierte Herangehensweise 
liefern wir Ihnen charakteristische Lösungen.

COM-ACTIVE versorgt Sie auf allen Feldern: Von einer umfassenden Beratung 
und Konzeption über die einzigartige Gestaltung bis hin zur effektiven An
wendung bieten wir ein enormes Leistungsspektrum.



Ihre Web-Applikation
die Spur zum Erfolg

Innovation resultiert aus Neugier, Wissen und Flexibilität.

Unsere Kompetenz im Bereich der Web-Applikationen führt Ihr Unternehmen 
an ein sicheres Ziel.

COM-ACTIVE bietet Ihnen Web-Anwendungen mit Zukunft. Wir arbeiten  
zielsicher und garantieren Ihnen Beständigkeit, Leistungs- und Anpassungs-
fähigkeit.

Den Fortschritt haben wir dabei stets im Visier –  
ebenso Ihren betrieblichen Erfolg. Mit unseren perfekt auf Sie zugeschnittenen 
Anwendungen bringen wir Sie auf die richtige Spur.



Das Internet
direkte Wege zu Qualität und Komfort

Sichere Versorgungswege lenken ein Unternehmen zu enormen Erfolgen.

Als Provider betreiben wir Ihre Web-Applikation auf unseren Servern im  
Rechenzentrum. Dies ermöglicht einen aktuellen und hochwertigen Leistungs- 
und Sicherheitsstandard, schnelle und effektive Zugriffsmöglichkeiten und 
kurze Reaktionszeiten.

Wir garantieren eine umfassende Beratung und bieten Ihnen einen innovativen 
und kompetenten Service. 

Ihre Erfolge resultieren aus unseren idealen Zugängen.



Effektive Arbeit basiert auf einer gründlich durchdachten und sorgfältig kom-
binierten Ausstattung.

Im Hinblick auf die von Ihnen eingesetzten Programme und Systeme treffen 
wir stets die richtige Wahl. Ob Server, Arbeitsplätze, Netzwerkkomponenten 
oder Sicherungssysteme: Unsere perfekt auf Sie abgestimmten Konzepte 
sind herstellerunabhängig und bilden das Triebwerk für die optimalen Ent-
scheidungen unserer Spezialisten.

Mit einer innovativen Ausrichtung kombinieren wir gewissenhaft die einzelnen 
Glieder zu einem stabilen, hochwertigen Gerüst für Ihre Unternehmensprozesse.

Wir denken und planen langfristig und behalten auch zukünftige System
anforderungen jederzeit im Blickfeld.

Die Hardware
raffinierte Gerüste für Spitzenleistungen



Optimale Verbindungswege führen Sie schnell und sicher an Ihr Ziel.

COM-ACTIVE knüpft Ihnen dafür das ideale Netzwerk. Leistungsstark, schlüssig  
und direkt auf Ihre Anforderungen zugeschnitten – das sind unsere Lösungen.

Von der individuellen Beratung über eine zielgerichtete Planung bis hin zur  
hochwertigen technischen Installation bieten wir einen umfassenden Service 
aus einer Hand. Wir unterstützen Sie in allen Bereichen: Ob bei der Erwei-
terung und Modernisierung bestehender Netzwerke oder dem Entwurf von 
wirtschaftlichen und zukunftsfähigen Netzwerkkonzepten für neue  
Geschäftsfelder. 

Wir dokumentieren, warten und pflegen Ihr Netzwerk und  
bieten Ihnen so eine langfristige Wirksamkeit.

Das Netzwerk
logische Routen zum sicheren Erfolg



Kontakt:

COM-ACTIVE GmbH
Eberhardstraße 7
71634 Ludwigsburg

Tel.:	 +49 (0)7141 643 63-0
Fax:	 +49 (0)7141 643 63-99

E-Mail: info@com-active.de
Internet: www.com-active.de

Komplexe Software – einfach individuell durchdacht


